

Как неизменное течение речки Собэк

В каком-то году зимой уважаемый товарищ **Ким Чен Ын** осмотрел места революционной и боевой славы в районе гор Пэкту.

Мимо бревенчатого дома Ставки Командования в Пэктусанском тайном лагере он добрался до речки Собэк и обратился к сопровождавшим работникам: зачем сюда прийти, если не окунуть ноги в воду речки Собэк? И он первым вошел в речку.

Как бы не довольствуясь этим, он, черпнув рукой текущую воду, с улыбкой на лице говорит: вода речки Собэк не так уж холодна. На глазах у работников, взирающих на него, навернулись слезы.

Однако они не могли вникнуть в благородный смысл **Ким Чен Ына**.

Он, некоторое время глядя на течение воды речки, низким, но энергичным голосом продолжал:

Как неизменное течение речки Собэк, время течет безудержно. Происходит и смена поколений революции. Течет время, неизменно течет и речка Собэк. Подобно этому мы должны из поколения в поколение довести до конца революцию. Пусть десять, сто раз меняется эта земля, но нам следует до конца отстоять революционный дух Пэкту, революционные традиции Пэкту и наследовать их из поколения в поколение...

Это были многозначительные слова.

Непоколебимая сила нашего народа, который, преодолевая нагрянувшие трудности, добивается только победы, берет свое начало от революционного духа Пэкту, революционных традиций Пэкту. В надежном продолжении этого славного духа и традиций кроется непобедимость революционного дела чучхе.

Когорта непреклонных революционеров и патриотов, надежно продолжающих великий революционный дух и революционные традиции, всегда будет бурной и стремительной, как течение речки Собэк! В этом убедились сопровождавшие работники в тот славный день.